

首届“枫叶杯”英语演讲比赛： 初赛试题、编号领取周五中午截止

本报讯 昨日，记者在平顶山日报传媒集团教育中心(鹰城广场对面)看到，前来领取市首届“枫叶杯”中小学英语演讲比赛初赛试题、编号的家长络绎不绝。

由于比赛人数众多，为了做好准备工作，比赛组委会决定初赛试题、编号领取周五中午截止，过期不候。以下各项事宜请大家务必注意：比赛时间：5月14日(本周六)。比赛地点：平顶山枫叶国际学校。学校地址：新城区祥云路西段(67路公交车终点站)。具体时间安排：小学低段组(1至3年级)：周六上午；初中组：周六下午；小学高段组(4至6年级)：周六上午或周六下午。比赛开始时间：上午8:30，下午2:30。比赛报到时间：上午7:50，下午1:50。另外，参加比赛时，选手照稿宣读比赛内容，照稿宣读前自拟比赛编号，但不得透露个人信息。参赛学生不得穿校服。

本次演讲比赛由市教育局、平顶山日报传媒集团联合主办，平顶山枫叶国际学校承办。按照比赛要求，非中国籍学生或在国外生活、学习过1年以上的中国学生不得报名参赛。参赛选手务必保证所填报名信息准确。如有虚假，将取消获奖资格。

此次活动，初赛、复赛和决赛均由市教育局教研室命题。比赛时，评委现场打

分，保证比赛的公平和公正。

此次中小学英语演讲比赛共分为三个组别，分别为小学低段组(1至3年级)、小学高段组(4至6年级)和初中组。每个组别分别设一、二、三等奖和优胜奖，一等奖奖金1000元，二等奖800元，三等奖500元，均有奖杯和证书。

活动咨询电话：4973585、4973519、7073613。大家也可关注微信公众号“鹰城小记者”了解详情。(王建党)



鹰城小记者

新飞第五代除菌冰箱 将亮相万人相亲大会

本报讯 近日，新飞第五代除菌冰箱全新上市。在即将开幕的鹰城第九届万人相亲大会暨结婚团团圆圆嘉年华上，该产品也将新鲜亮相。

第五代除菌冰箱在臭氧、负离子、紫外线、光触媒除菌的基础上，进一步升级了净味除菌功能，可有效吸附、催化、分解内环境异味，该产品的面世使新飞的净化保鲜技术达到国际领先水平。

经中国家用电器研究院检测，运行两小时后，新飞五重除菌对三甲胺等异味的吸附、分解率达到99.85%，超过国家除菌冰箱检验标准。新飞第五代净味多重除菌冰箱以绝对优势走在了健康家电的前列，将引发冰箱行业保鲜技术新的变革。(彭朝文 李斯齐)

白云边酒业引进 福斯近红外分析仪

本报讯 近日，笔者通过市区白云边酒业总经销处工作人员了解到，白云边酒业公司日前引进了福斯近红外分析仪，实现了生产过程中粮食、酒醅、曲坯质量的快速检测。

据介绍，为做到生产过程质量检测的快速性、准确性、便捷性，白云边酒业公司从2015年底开始进行“近红外光谱技术在白云边原料质量和酿造生产过程控制的检测技术应用”课题研究。在3个多月时间里，课题组从酿造酒醅分析工作入手，通过传统化验方法收集了近200组酒醅化验数据，包括水分、酸度、糖分、淀粉等常规化验项目。同时还录入了白云边酿造工艺标准范围，对不达标或超标样品进行区分提醒。

据了解，经过前期紧张的建模工作，福斯近红外分析仪现已成功运用于白云边酒业酿造酒醅的水分、酸度、糖分、淀粉以及制曲的润粮水分、拌料水分的检测。后期，课题组将进一步对比分析数据的准确性，并将检测范围扩大到粮食的质量检验。(武秋红 张五阳)

中行叶县支行阻止一起 买卖借记卡犯罪交易

本报讯 昨日，笔者从中行平顶山分行办公室了解到，中行平顶山叶县支行近日成功阻止一起买卖借记卡犯罪交易。

据中行叶县支行副行长李华凤介绍，4月29日9时许，该行来了十几名中老年客户，在一名杨姓女子的陪同下办理借记卡开卡业务。

“当时这十几名客户表现比较奇怪，有男有女，年龄较大，一看就是乡下的中老年人；都没有手机，但每人拿着一个刚申请到的手机卡，明显是有人组织前来办卡的。我们从报纸等各种媒体上经常看到银行卡诈骗信息，所以工作人员特别留心。”李华凤说，大堂经理在与首先成功办卡的6名老年客户攀谈中发现：这些客户办理借记卡并不是为了汇款方便，而是有其他用途；这些人受杨姓女子的引导前来办卡的，每办一张卡并成功激活后，杨姓女子会给他们每人20元手机费及20元现金。

了解详细情况后，大堂经理随即与业务经理沟通，第一时间向当地公安部门报案，并向中行平顶山分行监察部和个人金融部反映情况。在银行工作人员报案的过程中，那名杨姓女子找借口先离开了银行。

随后，李华凤对前来办卡的十几名中老年客户耐心地讲解了银行卡的使用要求及参与买卖银行卡属于犯罪行为法律常识，促使一部分尚未拿到银行卡的客户放弃申请借记卡，6名刚刚拿到借记卡的老年客户成功注销了手中的卡。

中国银行平顶山分行提醒市民，参与买卖银行卡属于犯罪行为，一旦银行卡流入到不法分子手中，会给持卡人带来意想不到的后果。(王红梅)

做公益也需要工匠精神

——访赊店老酒平顶山分公司总经理吴红伟

严谨认真地审核报名信息、一丝不苟地录入查询数据、忙而不乱地做好每一份相亲海报……昨日，由市总工会、共青团平顶山市委、市妇联、市民政局、市残联和平顶山日报传媒集团共同主办的鹰城第九届万人相亲大会已经进入最为繁忙的攻坚准备阶段，每一名工作人员和志愿者都在以争分夺秒的状态工作，但却不失专注和认真。

河南赊店老酒股份有限公司是本次活动的协办单位，近日，赊店老酒平顶山分公司总经理吴红伟在接受采访时说：“赊店老酒是豫酒六朵金花之一，这是赊店酿酒的工匠精神世代传承的结果。不光做企业，做公益同样也需要工匠精神，万人相亲大会能够成功举办8届，所有工作人员的坚持和孜孜不倦也体现了工匠精神。”

吴红伟说，赊店老酒是具有千年历

史的“河南老字号”，品牌历经时代更替，依然历久弥香，这是一代代赊店酿酒工匠坚持坚守、精心打造的结果。在长期的酿造实践中，总结并形成的酿造工艺被列入河南非物质文化遗产保护名录，并世代传承。可以这样说，正是赊店酿酒的工匠精神成就了赊店老酒品牌。

也许正是企业与公益之间息息相通的工匠精神，把赊店老酒和万人相亲大会联系在一起。吴红伟说：“赊店大小红坛和青花瓷系列酒是深受平顶山市民欢迎的两大旗舰产品。赊店大小红坛瓶体以红色为主基调，点缀金色祥云和产品标志，在突出喜庆氛围的同时，又不失高贵大气。青花瓷系列共有元、明、清3款产品，瓶体全部来自瓷都景德镇的制瓷老作坊，酒体丰满协调，饮后唇齿留香。其中，赊店大小红坛的产品定位与本次活动的相亲喜庆氛围十分契合。”

吴红伟说，工匠精神已由企业现象和企业要求上升到国家行动，成为时代召唤。在当前白酒竞争激烈、做市场难度加大的情况下，市场一线人员要始终对品牌充满自信，坚信只要不浮躁、不懈怠、不逐流，选择自己的道路，创新适合自己特点的模式，用心做、扎实做，就一定能够开辟出一片广阔天地。

正是在工匠精神的指引下，赊店系列酒在平顶山市场份额逐年递增，青花瓷系列酒更是做到了一枝独秀。吴红伟说，赊店青花瓷畅销的背后，蕴含了河南赊店老酒几十年的品牌积累和技术实力。产品好才能赢得市场，赊店青花瓷在平顶山市场的优秀表现，其内在的支撑只有一个，那就是好的口感和酒质，以“恒温窖藏、手工造化”为标准的品质诉求。(彭朝文)

沪指涨0.16% 绩优股爆发

□记者 张秀玲

本报讯 昨日，两市受美股大涨影响高开，沪指开盘后小幅冲高，但证监会叫停跨界定增的消息迅速波及A股，两市盘中一度大幅跳水。随后媒体称传言消息并不准确，并购或定增收购“不盈利仅讲故事的标的”将被禁止，而一般的项目并未被全面叫停，市场重新企稳回升，沪深两市股指双双翻红。

下午市场表现较为平稳，但以虚拟现实为题材的题材股持续走低。盘中“中”字头个股崛起，中国交建强势领涨，盘中直线拉升逾10%，沪指受到带动一度涨近1%。但盘面热点稀缺，市场上攻后快速回

落，创业板震荡下挫翻绿。

截至收盘，沪指报2837.04点，涨4.45点，涨幅0.16%；深成指报9781.15点，跌12.06点，跌幅0.12%；创业板报2034.93点，跌19.30点，跌幅0.94%。成交量方面，沪市成交1460.23亿元，深市成交2470.60亿元，两市共成交3930.83亿元，较上一交易日增量近500亿元。

盘面上，猪肉、农业、医药、食品饮料、民航航空等板块大涨，“中”字头个股后来居上；虚拟现实、网游、传媒等概念股跌幅居前。

据中原证券平顶山新华路营业部投资顾问张艾凡(执业证书编号：

S0730614100003)介绍，昨日，股指盘中短暂探底后企稳回升，迎来超跌反弹，在连续大跌后短期风险逐步释放。盘面上看，前一天一度有表现的“中”字头个股昨日午后继续表现，但力度稍逊，而权重股的回升可谓是昨日指数良好表现的主要因素。此外，防御性板块在昨日集中表现，预示大资金对后期行情仍保持谨慎。总体上，连续杀跌后，股指探底反弹，部分抄底资金开始介入，短期反弹在即，但上方压力重重，沪指在2900点或是反弹一道坎。(股市有风险 投资须谨慎)